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З початком повномасштабного росій
ського вторгнення в Україну значно за
гострилася проблема забезпечення ме
дичних установ і пацієнтів лікарськими 
засобами, адже були порушені логістичні 
ланцюги; чимало складів із медикаментами 
було знищено в ході бойових дій. Gedeon 
Richter не стояла осторонь цих проблем. 
На запит українських благодійних фондів 
і  громадських організацій компанія по
чала налагоджувати поставки необхідних 
лікарських засобів у  вигляді гуманітар
ної допомоги. Сьогодні це має критично 
важливе значення для хворих у  період 
невизначеності та  фінансової нестабіль
ності. Також за  сприяння компанії було 

 організовано постачання  гуманітарної до
помоги через міжнародні центри допомоги. 
 Загалом Gedeon Richter передала Україні лі
карські засоби на суму 1 млн євро в рамках 
таких гуманітарних ініціатив, як:

   пожертви у вигляді лікарських пре
паратів першої необхідності фонду 
ЮНІСЕФ та благодійній організації 
«Угорська міжконфесійна допомога»;

   гуманітарна фармацевтична допомога 
з митного складу в Україні.

Як соціально відповідальна компанія 
Gedeon Richter також надала гуманітарну 
допомогу населенню України, спрямувавши 
два внески по 10 млн форинтів (24,5 тис. 
євро) на  користь благодійної служби 

 Мальтійського ордена та благодійної ор
ганізації Jónak lenni jó («Добре бути хоро
шим»), які опікуються біженцями, зокрема 
й українцями, котрі виїхали до Угорщини, 
рятуючись від жахіть війни. На рівні групи 
Gedeon Richter була організована благодійна 
ініціатива для допомоги українським коле
гам та їхнім родинам. Багато хто з угорських 
колег займаються волонтерською діяльністю 
та продовжують допомагати українським 
біженцям, які потребують допомоги.

Керівництво компанії Gedeon Richter 
підтримало і співробітників українського 
представництва, продовжуючи виплачу
вати їм заробітну плату. В час, коли доступ 
до фінансових ресурсів у багатьох грома
дян був обмеженим, це було надзвичайно 
доцільним. Сьогодні Представництво пра
цює в звичному режимі. Компанія зберігає 
робочі місця, сплачує податки, підтримуючи 
економіку України.

З початком війни Gedeon Richter в Укра
їні, дотримуючись філософії засновника 
компанії, щодня працює над тим, щоб 
брати участь у збереженні здоров’я і по
ліпшенні якості життя українського на
селення. Компанія відчуває відповідаль
ність за забезпечення вкрай необхідними 
та важливими лікарськими препаратами 
українських пацієнтів і  доставляє ліки 
на фармацевтичний ринок у необхідній 
кількості, незважаючи на складнощі з ло
гістикою. Хочеться наголосити,  що усі 
препарати Gedeon Richter наразі доступні 
на ринку в достатній кількості.

Бл а г о д і й н а  д і я л ь н і с т ь  ко м п а н і ї 
Gedeon Richter є цілком передбачуваною. 
Будучи заснованою в  1901 році та  пере
живши лихоліття двох світових війн, вона 
ніколи не стояла осторонь проблем прос
того народу. Сьогодні нащадки та послідов
ники Гедеона Ріхтера (засновника компанії), 
який був розстріляний фашистськими оку
пантами, гідно продовжують нести його 
справу та втілювати його життєві цінності.

З 1954 року компанія Gedeon Richter пра
цює в Україні. В той час Gedeon Richter була 
однією з перших зарубіжних фармацевтич
них компаній, препарати якої стали доступ
ними широким верствам населення України 
та фахівцям охорони здоров’я в їхній пов
сякденній практиці.

Вже понад 70 років кілька поколінь лікарів 
та провізорів знають про такі відомі бренди, 
як кавінтон, мідокалм, верошпірон, панангін, 
екватор, гропринозин, ніфуроксазид ріхтер, 
регулон, ліндинет, окситоцинріхтер і багато 
інших, неодноразово застосовували й про
довжують застосовувати їх у своїй практиці.

Сьогодні Gedeon Richter продовжує дос
лідницьку діяльність, зосереджену на від
критті та розробці ефективних препаратів 
для боротьби із захворюваннями централь
ної нервової системи. Основна увага при
діляється молекулам,  що можуть вико
ристовуватися для лікування хронічного 
болю, шизофренії та тривожних  розладів. 

 Останнім  досягненням у   дослідженні 
 оригінальних препаратів компанії є анти
психотичний лікарський засіб карипра
зин, що реалізується в Україні під торговою 
назвою Реагіла. Нова оригінальна  молекула –  
карипразин –  допомагає лікарям у лікуванні 
шизофренії та біполярних розладів, поверта
ючи пацієнтів до нормального життя.

Gedeon Richter є однією з небагатьох 
компаній в світі, які представляють пов
ний асортимент гінекологічних лікар
ських засобів; компанія займається роз
робкою і впровадженням інноваційних 
лікарських засобів, які застосовуються 
в репродуктивній медицині, та препаратів 
для лікування доброякісних гінекологіч
них захворювань.

Препарати Gedeon Richter виробляються 
на європейських заводах компанії в Угор
щині, Польщі та Румунії. Основним завдан
ням компанії в Україні було і є, особливо 
в сьогоднішніх умовах, забезпечення лікар
ськими засобами українських пацієнтів, які, 
маючи хронічні захворювання, протягом 
років приймають препарати Gedeon Richter.

Лікарські засоби, які компанія Gedeon 
Richter надає також у вигляді благодійної 
допомоги, наразі є дуже важливими для 
українських пацієнтів. «Здоров’я –  наша 
місія» –  так звучить гасло компанії Gedeon 
Richter, яка і надалі підтримуватиме народ 
України та надаватиме всебічну допомогу.

Gedeon Richter працює в Україні та за-
лишається на вітчизняному фармацевтич-
ному ринку задля здоров’я українського 
пацієнта!

Підготував В’ячеслав Килимчук

Український народ вже більше 9 місяців продовжує боротися за своє майбутнє 
та незалежність, переживаючи жорстку й виснажливу війну. За цей час наша 
країна зазнала колосальних людських втрат і значних економічних збитків. Чимало 
наших громадян, тікаючи від обстрілів і бомбардувань, змушені були залишити 
свої домівки та переїхати до безпечніших куточків України, багато хто втратив 
роботу й опинився в скрутному фінансовому становищі. За таких умов люди 
потребують матеріальної та психологічної підтримки, кваліфікованої медичної 
допомоги. Значну допомогу в цьому громадянам України надають благодійні 
організації та соціально відповідальний бізнес, зокрема й фармацевтичні компанії. 
Однією з них є добре всім відома угорська компанія Gedeon Richter.
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